
Τα νέα του Ανδρέα Αθλητικά 

Ο Προμηθε�ας βλε�πει Γιαννο� πουλο.  

1.Τον Χάρη Γιαννόπουλο επιθυμεί να εντάξει στο ρόστερ του ο 

Προμηθέας Πατρών που σύμφωνα με πληροφορίες του έχει ήδη 

καταθέσει πρόταση. 

Ο 31χρονος φόργουορντ έμεινε ελεύθερος από την ΑΕΚ και η ομάδα 

του Μάκη Γιατρά προσπαθεί να τον πείσει να μετακομίσει στην Πάτρα. 

Ο Γιαννόπουλος αγωνιζόταν τα τελευταία δύο χρόνια στην ΑΕΚ ενώ στο 

Champions League είχε 5 πόντους ανά αγώνα ενώ σούταρε με 36% από 

το τρίποντο. 

 

 

 



2.Για πρώτη φορά μετά την έξαρση της πανδημίας του κορονοϊού, οι 

ομάδες της ΕΚΟ Basket League είχαν την ευκαιρία να τα πουν δια ζώσης 

το απόγευμα της Πέμπτης (21/5) στην Καλογρέζα. 

Πρωταθλητής ο Παναθηναϊκός (οι πράσινοι έριξαν λευκό, η ΑΕΚ δεν 

ψήφισε), δεν υποβιβάζονται ο Άρης και ο ΠΑΟΚ, δύο ομάδες θα 

ανέβουν από την Α2 στη μεγάλη κατηγορία όμως σε περίπτωση που 

κάποια δεν μπορεί να ανταπεξέλθει, δεν θα έχει δικαίωμα να 

αντικατασταθεί. 

Βάσει της ψηφοφορίας που έγινε, ο Παναθηναϊκός αναδείχθηκε 

πρωταθλητής για την αγωνιστική περίοδο 2019/20 (αυτή είναι η 

εισήγηση στην ΕΟΚ που είναι δεδομένο ότι θα χρίσει πρωταθλητή της 

Α2 τον Χαρίλαο Τρικούπη), ενώ αποφασίστηκε να μην υπάρξει 

υποβιβασμός για τον Άρη και τον ΠΑΟΚ. 

Όσο για το πόσες ομάδες θα αγωνίζονται στο επόμενο πρωτάθλημα; 

Αυτό προς το παρόν τουλάχιστον δεν έχει ξεκαθαριστεί. Θα 

προβιβαστούν δύο ομάδες, αν όμως κάποια από αυτές δεν μπορεί να 

ανταπεξέλθει, δεν θα αντικατασταθεί. 

 

 



Budensliga Χέρτα-Ουνιόν 4-0 

 

3.Εντυπωσιακός αγώνας για τη Χέρτα που από το ντέρμπι του πρώτου 

ημιχρόνου έκανε τεσσάρα και τώρα κοιτάει Ευρώπη. Το σκορ το άνοιξε 

ο Ιμπίσεβιτς με κεφαλιά στο 51. Η ασίστ ήταν του Πλάτερχαρτ. Ο 

Ιμπίσεβιτς από σκόρερ έγινε δημιουργός και έδωσε ασίστ στον 

Λουμπεκάκιο και αυτός με πλάσε έκανε το 2-0 μετά από ένα λεπτό από 

το προηγούμενο γκολ. Ο Ιβίσεβιτς έδωσε ξανά ασίστ αυτή τη φορά στο 

Κούνια (Το ξέρω παράξενο όνομα για ποδοσφαιριστή) και με μακρινό 

σουτ κάνει το 3-0 στο 61 με αποτέλεσμα η Χέρτα μέσα σε 10 λεπτά να 

αλλάζει εντελώς το σκηνικό του αγώνα. Ο Μπογιάτα μετά από εκτέλεση 

κόρνερ κάνει το 4-0. Μπορεί η Ουνιόν να προσπάθησε να βάλει το γκολ 

της στιγμής αλλά η Χέρτα δεν χαλάρωσε ούτε ένα λεπτό και κράτησε το 

4-0. 

  

 

 

 



H uefa σκέπτεται να κάνει final-4 στο champions 

League 
 

Η UEFA ετοιμάζει τα σχέδια της όσον αφορά το Champions League και 

το Europa League, όπου μία επιλογή που κερδίζει... έδαφος είναι η 

διεξαγωγή Final-4 στην Κωνσταντινούπολη. 

Η ισπανική εφημερίδα «AS» σε δημοσίευμα της αναφέρει ότι η UEFA 

προσανατολίζεται σε μονά παιχνίδια όσον αφορά τα προημιτελικά του 

Champions League και την διεξαγωγή ενός Final-4 σε διάστημα 4 

ημερών στην Κωνσταντινούπολη και στο «Ataturk Olympic Stadium», 

χωρητικότητας 76.000 θεατών. Αυτό θα είναι ένα από τα βασικά 

θέματα που θα συζητηθεί στην Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 17 

Ιουνίου, όπου στόχος της UEFA είναι να κλείσει σύντομα την σεζόν, μιας 

και υπάρχουν και οι αγώνες για το Nations League.  

Ανάλογη σχέση υπάρχει και για το Europa League, αλλά ακόμα δεν έχει 

συζητηθεί κάτι όσον αφορά την πόλη που θα μπορέσει να διοργανώσει 

το Final-4.  

 

 


